HPS llI-MH < JLFFv T

g ILRRSYT DHEVE AL I AR —

AV INGMEINIVT T —h

A —TLBAT DY AR~

EWIKON




FWNGEZEa T

EVRMEERTEIHARY —b, £V OMNEINL T — 2R EET BT T r—
23V T, IEQVIEHPSIMHERELYE—IE =R A—D—ZEHLETILFFVT
AT ERBLET . CO/ANDTRTHON—=230DAVTFURIFA=——H THE
HEEELGYET  HLLWIT—ILRFRIVAT—RELT. ERBIUBBERDESLORE#L
FTIVr—2a  TRNEWRDHTVET  FAIILEA LDERE. £EEOR L, #FNA
SREENFIRERYET,



FI)r—i3y

W RS —h

AR — TR TR BT,
PI ILERBER DIHEB, E<UbERE
PORF2—7 D &S LRV EROWE

cBER~NOYART—F
BERIFEAEN T —MIEIZX L TI0°D
AETITONEY, BEBEICLYIS VNS
TR RERYES,

* BERR R ERD S [RER T —
BIZEBERERDAD DN R F vy T

ZR7—tOE G, BERSTELVIKE
DY —k
BIZIEPCRFA—T W EHZEZDNTIZUTD
LT —ERTBEE

W EX

A—ILERSYT DN AL IR ARG —RFHPS H-MHZZ L ot asnsesesas s anneens 4-5
INILT G R FEHPS HI-MH Z L oot 6-7
S = W VY & =l 5% A - == PP USRS 8-9
BTDBAT DI R IL D BT T 5 oottt e8RS 28888 Attt 10-35

1 TSP 36 - 39



EALIMF AR —F

BALONFART—FDT—ILKRARF—F

BT OF Yy TRBIE, HRAITHPS I-MH/ X VESX A LI AR5 —FTHRY
AUTFORDOEELEDIZLEL .

FHEEEETIVT—1avIckY KOO DELTHIMERATEET,
FyFAoY—ME /X DORTAEEHAATERIC—BRRBRICEBDNA—FT125
SAEDSHABET, L SREDBLLAVCRBEICKBTEET,
ZEMGEDEILGENERAFEELBYET OT, BENTIAV YN ERNF LN
UEST, BADEEHEKIZE ST, BT ERE 24 TOFVTRINERIRT HE
NTEET,




(=

ﬁ e T LY.

FrETATOVIEDEILGEVMEEMN B EO SRR RFEEFICERBESBETITF VTP — M ERRTELEHEE

WG F YT RMEE

1. REHWN—ZBSHLET, 2. AFEYFYTESIRERMLET

BERBOFHEN R
BREAD A—ILRRST NGNS AL I —k
JRANKRTARNEBOTLIT/NFU XL
H—IRE AR
FENGERAFRECISIEEDREMDBILLMELSH, BRELTOEEIXLDHIR
EBGRFEE, N—Tao D oDBELF YT AT MBI DH/RD B A LEEERE



NILTH—k

BINEYFDIN)LTH—F

HPS II-MH/ LT 7 — M E4F S T O A M IR R £ 5 M EL TLVET,
F—MEBERAM ) ICEBEINET ., KRELHEHMESININEROFYETIAFA
D—IVisEEE Lo == —RILHAR DB TY . Chh BRI OBV EREICLE
T, 2OAVETMIFYETARDEYFHHT HhemmDIB/NE vF D/ LT F—Ea B
IZLTWET  SHITHF—FDREBIEHIZ X P OERID TS OB, PCRFA—TDE
B AEICEELKFERO KGR CEr—MITAR SIS EEIRT 52
ENTEET,




/LT — TR

ol =
= ER
- ERENEE
'mm
I
I
EREITL—b - ——KJEVA
RILE—
EEOERAF

S— ILiEEE L D —RILAARIXARL-1Z 4/
BEMAFICHARAARET . CO=—F)LHAEN
BISRNORELEHLLET, BHRERROBE
BILAVMEZ—RILEIEHEMHELTOERADT.
F— R TON— R ENEEREICLET . O—
JLHSREEE D= —F LA A RIE5mmU AVE L EREDER
BERLTY —MIAELTUOET,

B ERORFHEM R

« BEBIL—EERLEANLIT T -, 2TOZ—FILEL DRFRREE)

o JRANLRTAREBOTELIT/NTU LR

 BEMLGERAFEE

o ERECHIFEIERSFEIN/N—a0 OFERDATHE

- BERNOGORREZAREICT S 5FLIARENLBERATICHRAEND L — LB EEZ HoT==—FILAAR



JRXIVEAT LE AE

B —hAToay

90° Fv S 60° Fv
%'Jﬁ
DU RERYMEENERTEADEROA T RERTTS5E
F—rEXrET/ORBERIIMITEIENTEES . TV 'J/
CHEDIGEI F—rEFBRGS#EDORN LYy —MIEE
DEBDFYETFAREENFVRSEET, COIEIZKYBIEEIC

&BAT7ENER/NRIZTHIENTEEIT DT —HLAED R
RERTHENTEET,

ol Bl

0°Fv/S 0° /\)L 75 —h

W Rl 2 T eER AE

PE PP POM

(x) MH/ X )VIERAIEL TEIERIE S EROEIEE R RELTLVET,
AR BNEEEZ T ESNIEE TN EABBEHE TS, BL.
NIVITF—HZIXERTEEE A,

oo



W/ X)EAT

HPS [II-MH100
« K350 CETHMAHTT
© BT -IMRASHEENER
B EHRE: 10 g
S ERRE 29
. F—kFTiav:

oo-Jeo-Lo- Jnv

HPS 11I-MH111

+ K350 ‘CETHFAHETY .
© B IMRAFHEEOBR

{E¥SERIAR: 109
EFhERE 29
. F—rFTav:

oo-Jeo”

HPS 1II-MH112 /122

+ BK350 *CETHAIRETY .
© BT -MRASHEENER

EFEERIAE: 109
EAEERE 2 ¢
« =T au:

ooJoo Lo

HPS [II-MH200

+ #XK350 ‘CETHATEET Y

« BT -MRASHEEDER
ERE RIS 40 g
EERAE: 8¢9

. F—bFTav:

@ NV srabe
FEL)

BRI/ A\—3> HPS II-MHL100  f&4tE2 51/ \—23> HPS 11I-MHR100

TETE—F /X)W ELTHERLET,

WEtEES]/ N\ —2 3> HPS III-MHR111

HPS lII-MHR112:
TETE—F /X)W ELTHERLET,

HPS llII-MHR122:
YZR—ILFD FIZEEHAAET,

[

EREH/NA—23> HPS III-MHL200  1&&¢ER 51/ \— 3> HPS III-MHR200

- ¥



BT —%

~

HPS lII-MHL100 E#RE2 5]/ \—3

T WIRIWES AT LB/ XL

>

-~

&HikEFVTDIELE
N—o3y SRATFLRA/ XL UV X)L
e . ~ 1/2" 3/4"
AR/ ZXILR (T R) 0 15 15.5 40 132 | (95)
TET - 0 2 2 0.8 2 18
xn A =
— K H . HmES 50456...
H7 =03 B&Z¢ .100/.110/.125/ 160/ 175
JOyIiE
(<t B) 2 e
Sk 4 4 8
E gl $1=16 $1=30 $1=12 (52=36)
(<t3% S1, 3% S2) or S1=28 or S1=48 or $1=16 (S2=48)
JZVE (Hx ) (1) 129, 138, 148, 168
o A (FyT ERLECRERD)
LE RS/ B (Fv I OHVNETHERD)
FuTDEAT 90° 60° 0° NILTHE—k
FrET5IE R
L3 Y) 60 60 56 56
ik X 60 63 63.4 64
HEES — R 05-1.2 0.6-1.0 05-12 08-12

(1) ShUSND/ RILTEDRBELRIHE IF/NMEABEEDE TSI,

mES:
25 LFA/ R )L MHLO5

IV X)L MHL93

B/ RIVEBERDARERICEDE S DIBRIHBRENE T, CRRAGRISNENEBEELETEL,

10




i 7 —%

HPS III-MHL100 E#RE 5/ \— 3>

EE
JZXIWEBYF Al
30 KNELFIZCLTTFELY,

Verteiler
manifold
HPS Il

POS-E

2296-01

1"



BT —%

HPS III-MHR100 7 5tBe 5/ N\ — 3>

UG IWELAT LA/ RIL
&TiEEFYTDIESE
N—3y YRTLRA/X) ST
- . . _ 1/2" 3/4"
B/ X LR (7+3% R) 0 15 15.5 40 (13.2) (19.5)
AT — 0 2 2 0.8 2 1.8
. EBmES 50456...
gy -
Bl BE&¢ 100/.110/.125/.160/.175
Fo 7z (1) 2,4,8
JXILE (Hi% G) (2) 105 114 144
SRATFLRA/ XL
P I—EE Stk N) 15 15 - 24 15 - 54
FyTDEAT 90° 60° 0° NILTH—k
EvFE (HEY) 58 58 54 54
stk X 60 63 63.4 64
HESRHS —ME 05-1.2 06-1.0 05-1.2 0.8-1.2

(1) ShUSAOF v TR BELSE B EA~BEEhE TS,
2) ShES D/ R THERBERB S RIEABEEhE TS,

mES:

AT LR/ X)L MHR100-V01-95...

224 )L/ X )L: MHR100-V01-93...

B/ RIVEBERDARERICEDE S DIBRIHBRENE T, CRRLGRISNENEBELETEL,

12




i 7 —%

o~

HPS 1lI-MHR100 & 5tBe 5/ N\ — 3>

AR

JRANEYF HIE
30 KNLLRICLTTELY,

Verteiler
manifold
HPS Il

N

MHR100—-V01-93...

MHR100—-V01-95... 56

min
20

N min.
15

2296-11

13



BT —%

HPS IlI-MHR111 StEE A/ N\ — 3>
HE

14

®» © ©

HPS III-MHR111 & &TEE 51/ N —a>
TR Ta—/XILHE

75 TH—/ X)L 93309-U01...
U IVFYTH

7R TH—/ X)L 95308-U01...
EERMY AT LR

745 TR—/ X)L 95309-U01...
ARG AT LR



2358-01

09=X

f

NN
m

HPS il / #6m

95309—-U01...

®

(]
]
]

N\ N

NN

7.2

N ZRE (09)

95308-U01...

m
g=

:ﬁ‘fI
IN
|
|
|
®
&
Y=58
|
e
L

i

G
MHRI111...
>

=
:

93309-U01...
T
L] /

| 26
i
|
i
i
@
(T
58
\
N

O
|
l‘r_—
v
~t
|
|
|

09=X

[T
i
+
B

51005...
1\

AU

i
ik
m.ll_m.l
#

15



i 7 —%

HPS [II-MHR1 11 R5tE2 51/ \—

o~

>

v/
TETZ—F/ X ELTHEALET
&TiEEFYTDIESE
FuTH 2,4,8
NS TR T2 THETE—1¢ TETa—F
G INTFYT ZAERT AT L AR R T L
JZRE stk 6) (1) 181 | 201 | 221 | 241 | 156 | 176 | 196 | 216 | 176 | 196 | 216 | 236
JXIVRILE—ER (T N) 55 75 95 | 115 | 55 75 95 | 115 | 55 | 75 | 95 | 115

FITDEAT

90° 60°

EvF&E (T Y) 58 58

TEX 60 63
HET—ME 05-12 06-1,0

(1) SRS D/ R HEDNBELIB S FIEABEEHETE,

mES:
25 LFA/ R )L: MHR111-95...

229 )L/ X)L MHR111-93...

B/ RIVEBERDARERICEDE S DIBRIHBRENE T, CRRAGRISNENEBEELETEL,

16




/\/\/\/<

Beispiel
example 266
95308-U01... | B
%6 DIN 6325—6m6x24 ‘
_ a — /si) 8734—6'm‘6'x24 | 7‘6
Y g o] 2 . — o
— J\ h A ”’2‘9 1| "
‘ ‘ 940 | ‘
I I ‘ ’ i i
Qi
L) L 14 ‘
. |
0| #39 1 ‘
9 N 1
= | REAN
Zummuy| . ‘ B
== \IN Beispiel | TR ILERIFEENEEA,)
‘ MHR111 ‘
\ | ~>| 2—fach \
L 2—drop
936 \ o
| W
| !
SN e
239 |
[N /1
b @ L_—r flexible
| \ ! 454 645 minR15 25 1.500
90" Spitze/tip 240 3
Y=58 = Foa
ANV YR e— ——
60" Spitze/tip \ I\ [ 7
‘ | ) memo|/ flexible
21 | 1.500
O
,‘4//(5;0/7 tB 61 %5 min.R15
DIN912-M5x16—12.9
2—fach ISO 4762-M5x16—12.9  4—fach s 8—fach
4—dr op X, 8—d/'op

Kabelkanal
cable channel cable channel —

2358-02

17



BT —%

HPS llI-MHR112 St E2 5/ \—23>
HE

18

®» © ©

HPS II-MHR112 St B2 5/ N\ —2ay
THT LT B

F7HTR—/ X)L 93309-U01...
DU F TR

7R TH—/ X)L 95308-U01...
EERMY AT LR

745 TR—/ X)L 95309-U01...
ARG AT LR



BRitiT—%

® O ®

: x
|
NI
\g l |
o Y6
L
S = & |
©
S 1 g &3 8¢
O @ O/ NN
= 7 = B S A — -\1/
= e A= e e E
L1 // //
L~

L Y=50 Y=50

2299-01



i 7 —%

HPS [II-MHR112 R 54E2 51/ N\ —

.

v/

T Ta—%FRALTOVIINFERIEVAT L/ ZIIVELTER ZHAAFET,

B TiEEFYTDIESE
FuTH 1.2
s THIS—EEATE | THTSEEATE | oo tomid
S, LT > DA g I 5 5 *
TN FVT IR DRT LX) RERAT =S o
R 43 ™) 178, 198, 218, 153, 173, 193, 213, 233, 173, 193, 213, 233,
JXIVE (Fi& G) 238, 258, 278 253, 273 253, 273
FyI NI4T 90° 60° 0
EvFE (T Y) 50 50 46
ik X 60 63 63.4

(1) SABS D/ R TEABERIBE L, MEABREEHE T,

mES:

TETE—ZFERTDHVATL/XIL : MHR112-95...

TR TE—%FHAT BT IILFvT /X)L : MHR112-93...

B/ RIVEBERDARERICEDE S DIBRIHBRENE T, CRRAGRISNENEBEELETEL,

20




BRitiT—%

)

< Beispiel
9 ) example
T | e 95308-u01...
N N\
o
o  egen
250 B
214 DIN6325—4m6x16
° i 9 9 i
. 1 ~ < .
S *OH = = =17 - ————
! Il
i | mn il ‘
F o ' | E L ' T
7 h g il =
240 LT
[} 1 234 M !
‘o L
90" I \ 60" § | o
| > 0 N
! ‘ _ MHR112
| |
ln_' S AR @
= / | Beispiel
Beispiel example
example v 60°
90’ X=63
X=60 Y=50
y=50 25 1.500 flexible
<
o)
©
AY T IH "
Beispiel N/ <
example |
0" —— & 230v
X=63.4 Y S————hermo
Y=46

DIN912—M6x30—12.9

21

1.500 flexible

2299-04

21



BT —%

745 745—/ X)L 93309-U01...

U0 IFvTA
HPS IlI-MHR 111 HPS IlI-MHR 112
SHEX
STE G STiE G
52 178
72 181 198
92 201 218
112 221 238
132 241 258
152 278
SE 0
93309-U01.072-040
JXJLR
Xsti&
JXLEIF

22




o 2
( n 0 — 9 o | > llg] <+ ) =
] e i 8 Wiy ¢ -
| - 'Y
o [ s 5 1 E 2 X 1= B
— N (| — gﬁ | § | :
/ M o sy -~
| & olalele N /o i | 4_
IR el ) [
-, O |¥ |~ =] =~ I I 5 i M m
1 z |2z E|e ul i 7\ S H I/J . |
i K | ST LT r1| PR S
: ~ L _| _t 1
: : To 21 Bl el =
7 g 7 8 T | _1
277 =0 -1+
Ee=e—— ¢ | &= ] | W—=ttr-- < c
- 22222 S / =c \
3 == § T
> o | = © i
o X X
a <3| ! 3
S ]
8 )
I L= BRm N v 09
woln] ®f O L1 __ I Y it N
T Ll R S b —gd=———fi-————t—— 1
NS AN ._| _I == - 1
'a — oz uw
S\
\ \ RS 9
S M. M —=
| Mu By g v
ol = ||.0A|
17 Ge
N
- 14 X % -
S
S o1 ES
8 & ; 3
2 S =
© 2 ¥ S
[} Y |
S
S IS S | I == m
gy /= ity sl o
-~ |
T 99

=X
50 KNLLFICLTTFELY,

JRANEYF HIE

7
i
_W.u.lmll.
b

2.

23

2299-02



BT —%

75 745—/ X)L 93309-U01...

A/7—k)2 T | #83A #45

04 —k1J>7% 51005 . . .

R 4REH 36 mm

1 Screws:

4 x DIN 912, M8 x 30-12.9, 45 Nm &84t &%

RS A @C
51005.100 117 99.80
51005.000 118 101.34
51005.110 127 109.80
51005.125 142 124.80
51005.160 177 158.80
51005.175 192 174.80

24




BRitiT—%

H7

BA
8 e
S
882 (4x90°)
0) :
837.5 . ©
15, |~ N
51005 S| N
'}
B(j * RE6.3 Q 3
B3 gggg
- g <)
S| 3o RO.5
SR T ‘
© (e} =
o
RE.3
130
S ’ ﬁfﬁ 230"
JJ_LL max.
| RO.5
* —
‘ o N
T} -
Ul i o4 77 X &
[ ] ~ + ©
gl / °
~ € 3 S o
SIS
718 +o0.01
E j 22675
| @
MHR112 i < -

2299-03



BT —%

75 745—/ X)L 95308-U01...

EERMNV AT LR
HPS III-MHR 111 HPS III-MHR 112
SHiEX
TiE G STiE G
52 153
72 156 173
92 176 193
112 196 213
132 216 233
152 253
172 273
JE A
95308-U01.072
T xati
JRXIVEIRK

26




i 7 —%

240
218
26
| =
L ¥ o
‘Q FN .l F— =i ol
N/ [
[
o i 230
I'T'f 824
> R T e
LI
% 214

95308-U01...

17535

3.3

17.5¢a05

230v

25 1.500 flexible

HPS il
26mm

S
/

Thermo

1.500fexible

95308—-U01...

‘\\V SN

=\

N

V2

/ _ bl
Q j/ o
A
Kie
‘ T T T
R
\ i y >
| |
| | 2
by
-
° 'tJ_T z
1 o
|
14
88
e
1
A [rie]

2295-02

27



BT —%

75 745—/ X)L 95309-U01...

AV R T LR

HPS III-MHR 111 HPS III-MHR 112
Tk X
Tis G TiE G
52 - 173
72 176 193
92 196 213
112 216 233
132 236 253
152 - 273
SE 0
95309-U01.072
T xeik
JRIEHK

28



g47.5 DIN912 940

241.5 M4x10-8.8
%6 218
s I
il 9
7__ i ' = 2 [N —\v'
; I NN
1l ! !
ol | - of LN q?
L8 [ =~ T m' T
©
vil 16
i
P 24
>
2 = g4
238.5
95309—-U01... g
230V
flexible
54.5 15 min.R15 25 7.500 fiexible

42 5 21 [1.500 fiexible

P
HPS I @
26mm |
o ¥
SIS
(b= | _
| <
‘ £
gl
© N i x
I I
z ST
"
LI |
L— : U L)
|
8 I
"\ /1
&
/

2295-04



BT —%

HPS llI-MHR122 &t EE 51/ N\—2aY

DRATL/RXINELTIZAR—ILRD FICEEHRAT TR

FuTH 1,2
N—30 ZREMF RS RT L/ X)L
JZLE (tiE6) (1) 90
FuT DI 90° 60° 0°
EvF& (HkY) 50 50 46
ik X 60 63 63.4
HET—ME 05-1.2 0.6-1.0 05-1.2

(1) SRS D/ R HENBELIBEIE, MEABEEHE TS,

mES:
25 L/ Z )b MHR122-95...

B/ RIVEBERDARERICEDE S DIBRIHEBRENE T, CRRAGRISNENEBELETEL,

30



i 7 —%

HPS IlI-MHR122 & 5tBe 5/ N\ —> 3>

DATLI/X)L
LJ Beispiel
example
HPS Il
R Rk
D
W 06
0 e I
250
218
26
NN
I ‘ I ©
Ll <
S P\ =
M &
.
=2 1 240
("5
| 834
3 >
|
LI 7 1
0
Beispiel
Beispiel Y ejfrﬁ;e
example 60°
90 X=63
X=60 -
Y=50 Y=50
a
Beispiel
example
0
X=63.4 Y
Y=46

DIN912—M6Ex30—12.9

28.25

'B
9 | i
= =) ﬁ@
_ T T

. MHR122

230v
76 *5  flexible min.R15 25 1.500 flexible

230V
= Thermo

1.500 flexible

180° 270°

31



i 7 —%

HPS 1lII-MHL200 E#RE 5/ N\—23y

UG NWES AT LA/ X)L

ETREFVTDIELE

N—o3y SRATFLRA/ XL UV X)L

e N ~ 1/2"
Bt/ XILR (1% R) 0 15 15.5 40 (13.2)

3/4"
(19.5)

ST = 0 2 2 0.8 2

1.8

I 0 =
— K H . HmES 50456...
A7—RI>7 Ef®¢ .100/.110/.125/.160/ .175

JOyoiE
(sti% B) 62

FuTH &

FrET A= —
(sti% S1) SllE2

JZE (ti& 6) (1) 129, 138, 148, 168

o A(FvTERLETRERD)
& RD /N B (Fu I DENETH B RSD)

FuTDEA4T 90° 60°

FvET 43I
(<F& Y) oz 2

SEX 60 64.5

#ELRS— R 0.8-15 0.8-1.5

(1) SRS D/ Z LT AR R ELIS S (F/NE

mES:
25 LsF3/ R )L: MHL200-95...

229 )L/ X)L MHL200-93...

B/ RIVEBERDARERICEDE S DIBRIHBRENE T, CRRAGRISNENEBEELETEL,

32




Bl 7 —4

EE
JZXIWEBYF Al
30 KNELFIZCLTTFELY,

Verteiler
manifold
HPS Il
* 210
MHL200-95... MHL200—93... !
| |
POS—A i i
/
Q)
POS—-F
& /U/
‘&/> =
= ©
ol o 9 ©ll o ©
9 L— ) B
| _— SJ \ /

2297-01

33



i 7 —%

HPS 1lI-MHR200 R 5fE2 51/ \—> 3>

UG NWES AT LA/ X)L

BTiEREFYTDIESE
N—oay YRTLR/ZI VTN TFVT
. . . N 172" 3/4"
B/ X LR (7+3% R) 0 15 15.5 40 132) | (19.5)
STET - 0 2 2 0.8 2 1.8
n A =
— K H . EmES 50456...
= E®&¢ .100/.110/.125/.160/ .175
FyTH 1,2,4
JXLE (Hix6) () 105 114 144
SRTLR/RXIL
74 TA—EEE(sHE N) 2 o i
FuT DT 90° 60°
EvF&E (HikY) 60 60
i X 60 64.5
HEEST— MR 0.8-1.5 08-15

(1) S D/ XL TENBEGIZE LM EABHEEHLE TS,

mES:
$ 25 LsF3/ X L. MHR200-95...

2249 )L/ X)L MHR200-93...

B/ RIVEBERDARERICEDE S DIBRIHBRENE T, CRRAGRISNENEBEELETEL,

34




i 7 —%

~

HPS 11I-MHR200 R 5fE2 51/ \—> 3>

EE
JZXIWEBYF Al
30 KNELFIZCLTTFELY,

27mm G = 105
36mm G = 114
66mm G = 144

HPS Il
Verteiler 2 Spitze / 2 tips = 6mm
manifold 4 Spitzen / 4 tips = 10mm

1 Spitze /1 tip
2 Spitze / 2 tips | 4 Spitzen / 4 tips
D= 6 #D= 10/8
\ / p = M7
MHR200—V01-95... 20 MHR200-V01—93...| 21 -
R
B\ S
rZ
— R T
. 40 0.8
S 15 2
. 15.5 2
. 1/2°(13.2) | 2
- 3/47(19.5) | 1,8
O Q]
S x
o P
4 Spitzen / 4 tips 4 Spitzen / 4 tips

| |
| |
|

2297-07

35



Bl 7 —4

HPS I-MH 21 L2V A Ko —8 /XL
Bl L ERERE

—MREGHAA TR I WETR

1. FE:

A HPS II-MH/ X)L #BAC R, F 1= (KB T ATI,
L\ EERRNITT/ANORTABEIYF VT4 —bE
g T WAL TTEL!

2. JRLDOBRKEBEIX 350 °CTT, (662 °F)
O v | | = Y
BEGRERET 3. BEGIR:
HPS II-MH/ X)L | BRERFI/N—D32:
HPS I11-MH./ X JL #8322+ © RALYTF HAR5 MM
F- 1L MROMR. SEnE e 16 Nm (11Nm - SNm)ArILIL U F,
LETDT. EETELY, 5 MMH A XDAYREZRETEL,

© MARD(RODELD)

HPS IlI-MH/ X)L K51 &5/ N —2 a2

« RALUF, H14X3E5 MM

¢ 2Nmé&11 Nm (6Nm - 2.5Nm)ARLIL Y F.
3ESMMUY A ZADAYREZARETEL,

© MARD(RODELD)

KIGIZTEET S !
e IXFHEER (F 4.
FhEEAA ) EWT ER
LTTFSELY,

J R ILIRT A ERDHHIA H

1. JRWEEF YT A= IHENTERAERAAFT,

2. FYTAUY—bEIROR—SD"FyTAoH—bDIIAH"FHIEIZ
- THRAATTSLY,

36



i 7 —%

ia-o

5. REAN—FIFIFTES,

HPS lI-MHL/ X)L E#REEFI/N\—23>

HPS II-MHL/ X)L, E#EEIIRAFYv T/ — DA H ik

1. FYTAY—rEELWMIBIZEE., ZLTFY T —rE/ XLED—10 Y
EEENWDITHESEL. EYMEHFELROIENEETT, RODMIR LA BN
TELLT. FYTAoY—~RLIAFTEBIENTEET,

2. TLwiv—Hh\—%F 1T, Mex12R P TENZEELET ., TRICERELT:
FLYDEDDBIBEBTHROMEX12R D KYNMAANEZOHTNEET,

3. JANERIBEATEL, 100BAEEFHIEFLET,
(JRKRE350 °C /662 °F)

4. RBLEFEMX 12RO EFRREPLIVERLI-MLIE(TRESE) THURSIT

()
¢\ 4x 7o
DIN 912 M6x12
(3

Ty r—hi—

X)L stiZ B [mm]

42 4 2 11 Nm
MHL 93/95 62 8 4 11 Nm
MHL100 62 4 4 8 Nm
62 4 2 11 Nm
MHL200 62 4 2 16 Nm

FyTAoH—h

HHAAFHETE (M4RD)

37



i 7 —%

HPS lII-MHR/ X)L, STERHI R F VT4 Y —r DA H F ik

1. FYTAY—FEELWMIBICEE., ZLTFY 1o —rE/ XL D
=Y EEENWNDICEREL. EYERFLHVEAEETT . RHODOM4
FOFHAAHFIMIEELT, FYTAUH—r~RLRATEHDIENTEET,

2. TLoirv—hn—%tF. Mex10x P TENEEELET . (FRTERL:
FLODHE S OEBIETEELTTSLY,)

3. MAX12A T TRAMEB T TWEET, (FRTEELEMLYIDESLD
HETEELTTSLY,)

4. JIANVERBE~NTEBL, 100 HAREEEHBELET,
(BXEE 350 °C /662 °F)

5 FBLEFEPROMEXI0RCETRTERLI-MLIDBIETHURREMTET,
6. MAx121 UEMAMEBICTRTERELIMNLITRBURMATET,
7. REHAN—FZBRHTFET,

HPS llI-MHR/ X)L 14t &R 51/ \—2a>

LY
/R
M4x12 M6x10
MHR 93/95
MHR100 4 Nm 11 Nm
MHR111
MHR112 25N ZDN—23> D/ XIVIZIE
MHR122 - Nm HRDASEIENEE A
2 tips: 6 Nm
MHR200 4 4 tips: 11 Nm
FuFAoH—k
fAAHB TEMARD)
4x D
DIN 912 M4x12

@

Ty r—hiN—

1X
DIN 912 M6x10

38



JANDAMBEEFVTA P —DORIEIEE

1. JANERREBEICEBLERKEBESS0°C/662F)L., £R IR ERRIETSIETCHELET . ¥ —IET
BEEADOIZ. (HEEBEELEBEDETHI)ATERIEI0DRHRELET, LL/XILKREDSEITH LT
EANRNIDOEHCLENHSIGE L. BEEZR/NBELTTSV, FYTA/oH—rOESLEEIZ, BI50E
FHOMOYBELZVER, DT HBEN T2 ICEHROMMREEZFE > TT I,

2. RENDN—FEBHLFET,

3. FLyirv—hn—FEBsLET,
HPS3-MHL/ X)L : RUHARDIHE . MM L. RAIEREIZHLET,
HPS3-MHR/ X /L : MO TR ALMEIZESI L, HEDOMERTERZICENLET,

4. FITAVHY—rETRDISIZHHELET . ROODMARCESBATRELLT. BFVvTM(oH—k~hlid
LIEMTEES , FYTIUoH—rEERELEONSMEINET ROALET,

TLyiv—hN—&BHNLET,

FoTAY—rERAITEIEEALRODEET RSETHELS
T ESIZLTTFEN, COBICHEENEIELTHATOABEMGS
&, BIBIZHSHWOVTTI SV, FYTHERITZEBRLAHYET,
60° FyTIEFIZTEIETEV, COBAIFXITERRSAYY—Th
BLTHIBZEOMNLTTEL, (350°CLLTFTHERALTTELY, )

SRAFIFVT( Y —I%
B LETS

5. JAVEERETHELET,

6. ETHDF v TA v —rABSNENT=D
JRNEFRERHTENTEET,

7. FREOF v T oY — 2 BEMATH5EE. REELEI—IIVEERLRITV)—UTYILTTEL,

FyTAoY—rDiki%

FEAEDBBRIE. FvT A —bENLIZRIZENAFLERODTHNL,
RAYIZOWTW S IEE B IRYBR{SENTEETT,

BB ELICEIELTWAIEE L. TERFSAY—ICTFY T Ao — b AVEZROBIIEZ RV TT L,

SFEEIE: FyTAoY— kDY 2Ty TDEE . HRN—F—TMETZE.
& DELEISRENEY, FOTREBORRNHYET, BT TERARSAY—%

CHERATEN, F5AVY—IE350 "CLATR THEALTTELY,

39



IEaVHA S

T 263-0002
FERFEMREXILEHT
278-10

Tel: 043-422-1100

Fax: 043-422-2211

E-mail: info@ewikon.co.jp
www.ewikon.co.jp

EWIKON 02/2017

Technical information subject to alteration.



